

Кабардино-Балкарская



ПРАВДА



Издается с 1 июня 1921 года.

№ 107 (21982).

7 апреля 2007 года

Рекомендуемая цена 3 рубля

**ДОЛГОЖДАЮЩАЯ
СУББОТА**

СОВЕТСКИЙ БЭТМЕН
ЧЕБУРАШКА

3

КРЫСА -
ДРУГ ЧЕЛОВЕКА

4-5

ЗАВИСИТ ЛИ
КАЧЕСТВО КОСМЕТИКИ
ОТ ЦЕНЫ?

4-5

ЮБИЛЕЙ БОРИСА
ТЕМИРКАНОВА

6

«РУБИН»
ОБЯЗАНЫ ОБЫГРАТЬ

6

...тойное будущее родной Кабардино-Балкарии.

Встреча

В КБР создадут Центр кохlearной имплантации

Пресс-служба Президента
и Правительства КБР

Арсен Канокков принял в Доме Правительства представителей немецкой фирмы «Van Med (medical)» Карин ван Моури и Анну Шогенову и американской фирмы «Advanced

Biopics» Кристофа Циммерэ. Они рассказали Президенту о намерении создать в Кабардино-Балкарии Центр кохlearной имплантации, где будут возвращать слух людям с врожденной глухотой. Арсен Канокков отметил, что руководство республики

(Окончание на 2-й с.)

Сессия

После Арсен Канокков

7 АПРЕЛЯ 2007 ГОДА

Встреча

В КБР создадут Центр кохlearной имплантации



Фото Руслана Мамаева

(Окончание. Начало на 1-й с.)

будет активно содействовать осуществлению «этого благородного дела» и поделился информацией о последних достижениях и планах в сфере здравоохранения. В частности, он сообщил о том, что ведется работа по созданию современного медицинского консультативно-диагностического центра, для лечебных учреждений приобретено необходимое количество аппаратов «искусственная почка», в этом году будет введено в строй новое здание инфекционной больницы, а в скором времени состоится переговоры на уровне Минздрава России о строительстве в Нальчике современного перинатального центра.

«Задумок много, будем воплощать их шаг за шагом», - сказал Арсен Канокков и подчеркнул, что руководство республики делает все, чтобы обеспечить гражданам возможность проходить качественную диагностику на ранних этапах заболевания и эффективное лечение.

Гости пожелали успехов в реализации этих планов и выразили уверенность, что создание кохlearного центра окажется не единственным совместным проектом.

В разговоре приняли участие заместитель Председателя Правительства КБР Мадина Дышекова и министр здравоохранения Вадим Бицурев.

ТВЯ